PacdeTHo - rpadmnyeckasn pabota

Onpepnenexue h - napameTpoB GMMNONSAPHOro TpaHancTopa
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McxonHble gaHHble
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Upso - MaKkcuManeHo OONyCTUMOE HanpA¥eHwe KonnekTtop-Haza

Uqﬁp” - MakKcuManeHo AOMYCTUMO2 MMINYNbCHOE HalpAaxeHK e I{DJ'IJ'IEI{TUP‘GEISEI
UF(BD - MakcuManeHo AONYCTUMOe HanpAXMeHWe KONNexKTop-aMuTTep

U@DH - MakKcHuManeHo A0MyCTUMO2 MMNYNbCHOE HalpAXMeH e KoNNnekKTop-aMHUTTep
Iﬁﬂ?ax - MakcKMManeHo ,EI,DI'I'},"CTHMI::IIFI NOCTORAHHBIA TOK KOnnekKTopa

Imax

i - MakcKuManeHo ,D,DH}’CTHMbIH HMI'I'}I'J'II::CHI::IH TOK KOonnekKTopa

Pwmax - MakKcuManeHo AONYCTUMaA NOCTOAHHAA pdCCerMBdaeMan  MOWHOCTE KonnekTopa bez
TennooTeocia

P@'ﬂ-ﬁ'x - MakKcuManbHo A0NYCTHMaA NOCTOAHHaA pacCeMBaeMand MOWHOCTE KONnekTopa C
T TENNOOTEOOOM

s - CTatmueckuil KosdduureHT nepedadu ToKa DWUNONAPHOro TPaH3IWCTOPa B cxeMe C obwmM
212 3muTTepom

Lo - OOpaTHbIl TOK KONNEKTOPa

fro - FP3HWYHAA YacToTa Ko3MUMeHTa Nepefaun Toka B cxeMe ¢ obwmum 3MuTTepoM

K - K03 duureHT WwyMa OMNoNRpHOro TpaH3MCTopa



Mo BXOOQHOWM N BbIXOOHOW XapakTepucTmke TpaH3ncTopa onpeaensieM OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN
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Puc.1 BxogHble xapakTepuUCTUKK KT3425
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Puc. 2 BeixogHble xapakTepucTuku

Mo BonbraMnepHbIM XapakTepucTukam TpaH3ucTopa onpeaenum ero h-napameTpbl
Mo BXOAHbLIM XapakTepucTukam TpaHaucTopa (puc.l)

[UG>(1)] =06 B

[U6>(2)] = 055 B

[U6>(3)] = 052 B

[16(1)] = 0.1:10°% A

[16(2)] = 0510°° A

[Uk»(1)] =3 B

[Uk(3)] =0 B

Mo BbIXOAHBIM XapakTepucTukam TpaHaucTopa (puc.2)
3

[Ik(4)] = 2910°° A

[Ik(5)] = 16x10°° A

[Ik(6)] = 30.5x10°° A

[16(4)] = 1000°° A
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[16(5)] = 50110 A
[Uk(6)] =3 B



[Uka(4)] =1 B
Pacuutaem h - napameTtpbl

ho = LUOO]-[UE)] _  06-085  _ ..
11> [16(1)] - [16(2)] 0.1x10" 3 - 05110
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h = = 260
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g, = [(6)] - [Ik(4)] _ 30510 °-2910"" ____ -4 .
[Uks(6)] - [Uxo(4)] 3-1

roe h115 - BXOJHOE ConpoTmBrieHmne bunonsapHoro TpaHauncropa, Owm;

hi9y - Ge3pasmepHbI KOIPMULMEHT BHYTPEHHEN 0OPaTHOM CBA3M NO HANPSKEHWIO;
ho1, - Ge3pasmMepHbI KO ULMEHT Nepedayn Toka;

hop, - BbIXOAHAS MPOBOANMOCTL BUMONSPHOTO TpaHanuTopa.

Mony4yeHHbIN pe3ynbTaTt 3aHecem B Tabnuuy

ITapamerp | hlls | h12> | h21» h22>
3nauecHue | -125 [ 0,0267 | 260 | 0,00075




